BK Falkenberg
Oktobersilver 2009-10-28

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 24. Medel: 215.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 15 258.5 59.85  Jan Janson - Karin Janson 37924 - BK Falkenberg
2 4 257.5 59.60 Einar Jonsson - Ritva Andersson 2732 13224  BK Falkenberg
3 20 253.0 58.56  Kjell Karlsson - Solveig Blockgren 23773 86495  BK Falkenberg
4 9 252.0 58.33 Lotta Norrman - Sten Aronsson 23781 37634  BK Falkenberg
5 11 235.6 5455  Ove Olsson - Kenneth Johansson 10903 11997  BK Falkenberg
6 3 234.0 54.17  Anita Andersson - Ingela Nilsson 2991 1079 BK Falkenberg
7 1 229.0 53.01  Eva Nilsson - Ywonne Nylof 87472 3407 BK Falkenberg
8 5 224.0 51.85 Jan-Ake Edh - Rune Pettersson 90770 12827  BK Falkenberg
9 8 223.6 51.77 Lillemor Bengtsson - Wiking Lindholm 83356 86494  BK Falkenberg
10 17 218.2 50.51  Lillemor Swenson - Birgitta Karlsson 80991 31546  BK Falkenberg
11 18 217.0 50.23 Barbro Andersson - Ingemar Andersson 23752 23753  BK Falkenberg
12 10 216.0 50.00 Thérese Melkersson - Anders Melkersson 33426 33425  BK Falkenberg
13 6 210.5 48.74  Gun Ohlsson - Lilian Johansson 92158 89451  BK Falkenberg
14 21 205.1 47.47  Anders Hellstrdom - Birger Rapp 18600 23785  BK Falkenberg
15 16 205.0 47.45  Hans Ohlsson - Rolf Claesson 84257 25647  BK Falkenberg
16 19 199.6 46.21  Sven-Olof Onnesson - Anna Jénsson 10902 9608 BK Falkenberg
17 2 196.4 45.45 Margit Jirnell - Harry Karlsson 885 32845  BK Falkenberg
18 13 192.0 44.44 Hans Selander - Ann-Katrin Selander 33610 33609  Sldinge BK
19 7 177.0 40.97  Sven Bengtsson - Stina Bengtsson 33992 33993  BK Falkenberg
20 14 168.0 38.89 Ronny Karlsson - Bengt-Ake Bengtsson 31547 23790 BK Falkenberg
21 22 162.5 37.63  Solveig Tideman - Beatrice Nilsson 19838 81399  BK Falkenberg
1 aE7 2 4 K1074 3 4 865
Nord v 843 Ost vKn108 Syd vE92
Ingen + 876 NS 4974 ov +8
#KDKn103 D82 #Kn86432
4653 « KDKn984 483 « ED965 4973 & EKKn102
v DKn vE105 vEK43 vD76 vK v Kn83
¢ EKn43 ¢ K1092 ¢E32 +Kn85 ¢ K1097543 ¢ DKn
#0542  &- #E963 #Kn5 «D5 *EK9
4102 4 Kn2 aD4
v K9762 v 952 vD107654
+ D5 ¢+ KD106 ¢ E6B2
&E876 *K1074 *107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang
15 8 34 O+2 &A -200 170 1.0|10 13 3NV-2 *2 100 00| 4 21 3NO-3 v7 300 170 10
21 2 340+2 +¢Q -200 170 1.0| 4 19 3NV-1 v] 50 30(15 10 3NO-3 ¥5 300 170 1.0
4 19 44 O= *6 -420 140 4.0|22 1 3NV-1 v8 50 3.0(17 8 44 O-1 &T 100 140 40
3 20 44 0+1 ¢Q -450 90 9.0|15 8 24 0= *T -110 70| 1 3 340+2 v6 -200 120 6.0
6 17 44 O+1 45 -450 9.0 90|21 2 240= *4 -110 7019 6 5vDN-3 #A -500 10.0 8.0
10 13 44 O+1 v6 -450 90 9.0|14 9 2NV= a7 -120 10.0| 5 20 44 O= v6 -620 4.0 140
22 1 44 O+1 &A -450 9.0 9.0| 3 20 2NV +1 #4 -150 12.0| 7 18 44 O= *7 -620 4.0 140
14 9 44 O+2 w7 -480 20 16.0| 6 17 INV+3 &2 -180 140 (11 14 44 O= v4 -620 40 14.0
16 7 44 O+2 v2 -480 20 16.0|16 7 3NV= *2 -400 170|116 9 44 O= &T -620 4.0 140
18 5 44 O+2 2 -480 20 16.0|18 5 3NV= a7 -400 17.0|22 2 44 O= ¢ A -620 4.0 140
- 11 98| - 11 9.8(13 - 8.0
4 « ED8 5 4932 6 4105
Vast v KDKn1097 Nord v D97 Ost v Kn532
Alla ¢ K75 NS + K965 ov + K865
210 »652 K43
475432 41096 475 « DKn104 4E973 4D84
vE4 v- vES8 v KKn52 v 987 v K106
+ E83 + Kn106 ¢ EKn873 ¢ 104 ¢EKn 1073
#Kn84 &#EKD9652 #ED87 #Kn43 #ED52 £10987
4 KKn « EK86 & KKn62
v 86532 v 10643 vED4
¢ D942 ¢+ D2 ¢ D942
»73 K109 *Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang
1 3 4¢vN-= *A 620 13.0 50(20 7 2NV-2 49 100 00[(20 7 INV-2 aT 200 18.0 0.0
4 21 4v N= *A 620 13.0 5014 13 2NV-1 +5 50 3.0[17 10 2¢ S+2 43 130 16.0 20
7 18 4v N= *A 620 13.0 50|22 3 2NV-1 +5 50 30| 2 4 29y N= &T 110 10.0 8.0
11 14 4v N= *A 620 130 50| 5 1 2¢V= vQ -90 70| 6 21 2¢ S+1 &2 110 100 8.0
15 10 4v N= *A 620 13.0 50(16 11 1e V+1 v7 -90 7.0 8 19 2¢ S+1 ¥9 110 100 8.0
16 9 4v N= *A 620 13.0 50| 6 21 2¢ V+1 49 -110 11.0(14 13 2¢ S+1 &A 110 10.0 8.0
17 8 54 0-1 ¢2 100 50 13.0|18 9 2¢ V+1 w7 -110 11.0(22 3 2¢ S+1 &A 110 100 8.0
22 2 54V-1 &T 100 50 13.0| 2 4 INO+1 &A -120 150| 5 1 2¢ S= 43 90 3.0 150
19 6 5v N-1 &A -100 20 16.0|17 10 2NO= 46 -120 150|118 9 2¢ S= v7 90 3.0 15.0
5 20 5vDN-1 &A -200 0.0 180 8 19 2NV +2 5 -180 18.0|16 11 2NDO= 45 -690 0.0 18.0
13 - 8.0 - 15 108| - 15 10.8
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7 ~E6 8 & D963 9 « K10
Syd v DKn1087 Vast v42 Nord vKD84
Alla ¢ Kn43 Ingen + KD42 ov + Kn1094
#E97 «E103 #ED9
4KD83 474 48 4 K4 « D65 4E32
v53 vE9 vDKn10765 vEK3 vKn952 vE76
¢ K982 ¢ EDI10 +E109 + Kn875 ¢ EK82 ¢ D65
%832  #KDKn1065 #965 #DKn42 #102 *K763
» Kn10952 + EKn10752 » Kn9874
v K642 v 98 v 103
¢ 765 463 ¢73
*4 *K87 #Kn854
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 2 3#0= v2 -110 180 00| 3 5 44 S= *A 420 180 00|20 11 4vDO-2 &) 500 180 0.0
7 1 440= vK -130 110 7.0| 9 20 34 S+1 #9 170 160 20| 8 2 24 N+1 «3 140 160 20
13 16 3+ O+1 vK -130 110 7.0|19 10 34 S= vQ 140 140 40|18 13 24 N= 3 110 140 4.0
15 14 30 +1 v4 -130 110 7.0|18 11 4v V-2 46 100 120 6.0| 4 6 INN= 3 90 110 7.0
18 11 40O = a) -130 11.0 7.0|15 14 4v V-1 *A 50 90 90|22 5 INN-= 3 20 110 7.0
19 10 40O = v2 -130 110 7.0|21 8 3vV-l 3 50 90 90| 1 9 24N-1 v6 -50 7.0 11.0
21 8 3#0+1 K -130 110 7.0|22 4 44 S-1 vQ -50 6.0 120| 7 3 24 N-1  ¢5 -50 70 110
9 20 30 +2 &4 -150 40 140(13 16 INO+1 a7 -120 40 140(10 21 INO= a7 -90 3.0 150
22 4 5#0-= vK -600 20 16.0| 6 2 2vV+1l &A -140 1.0 17.0|16 15 2¢ V= oK -90 3.0 150
3 5 44DO= ¢¥K -710 00 180 7 1 3v V= +K -140 1.0 17.0(14 17 34 N-3 A -150 0.0 18.0
17 - 9.1 17 - 9.1 19 - 8.3
10 « DKn952 11 & D532 12 « DKn873
Ost v E96 Syd vD106 Vast vED83
Alla + K6 Ingen ¢ KKn73 NS ¢ 52
*K74 «D10 *E2
4 K10643 «E «EKNn76 498 46 « 1054
v Kn4 v K10832 vK953  vKn4 vK10954 v76
¢DKn75 ¢ 109 ¢ E52 + 10984 ¢ DKn63 ¢ 10874
#102 #D9653 *K2 #E9864 #K73 #9864
« 87 « K104 « EK92
vD75 vE872 vKn2
¢ E8432 + D6 ¢ EK9
#EKn8 #Kn753 #DKn105
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
10 21 3NN= v3 600 180 00| 8 4 INV-2 +3 100 150 3.0|15 18 6NS+1 v9 1470 180 0.0
14 17 3v O-3 +8 300 160 20|11 1 INV-2 a2 100 150 30| 2 10 64 N+1 ¢8 1460 110 7.0
20 11 2NS+1 vJ 150 140 40|17 16 INV-2 a2 100 150 30| 5 7 64N+1 v7 1460 11.0 7.0
1 9 2NS= v] 120 120 6.0(19 14 2¢ V-2 43 100 150 30| 9 3 6aN+1 7 1460 110 7.0
8 2 24 N= oT 110 100 80| 2 10 INO-1 v2 50 6.0 120|11 1 64 N+1 ¢7 1460 110 7.0
22 5 2¢ S= &T 90 80 100| 5 7 INV-1 *3 50 6.0 120|19 14 64 N+1 7 1460 110 7.0
4 6 3¢S-1 v4 -100 40 140 9 3 INV- *7 50 6.0 120|20 13 64 N+1 v6 1460 110 7.0
7 3 3NN-1 v3 -100 40 140(20 13 INV-1 ¢3 50 6.0 120| 8 4 64 N= v6 1430 3.0 150
18 13 3NN-1 &5 -100 40 140(22 6 20 O-1 #4 50 6.0 12.0|17 16 64 N= +8 1430 3.0 15.0
16 15 3NN-3 v2 -300 0.0 18015 18 INV+1l &3 -120 0.0 18022 6 44 N+3 v7 710 0.0 18.0
19 - 8.3 21 - 8.5 21 - 8.5
13 « 10732 14 « 1097 15 # 1076432
Nord v EKKn Ost v54 Syd v K953
Alla ¢ K632 Ingen ¢ Kn3 NS 493
KD #KD10762 »6
.- « Kn854 4383 4 EDKn65 45 « KDKn8
v D65 v 10982 vKKn98 vD vE2 vD1076
4109854 ¢ Kn ¢ E9854 ¢ KD72 ¢ ED8752 ¢ Kn6
#EKN764 #10952 #95 #Kn84 #E1098  #K52
« EKD96 4 K42 ~E9
v 743 vE107632 v Kng84
¢ ED7 ¢ 106 ¢ K104
#83 #E3 #DKn743
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
21 14 6NN= T 1440 180 00|21 14 34 O-1 T 50 170 10(22 8 3#0= oA -110 18.0 0.0
18 17 64 N= ¢J 1430 160 20|22 7 44 0-1 A 50 170 1.0(17 20 2¢ V+2 %6 -130 160 20
1 13 54 S+1 #A 680 100 80| 1 13 2vS-1 3 -50 120 6.0({11 5 2NV+3 46 -210 140 4.0
3 11 54 N+1 &T 680 100 80| 6 8 2¢vS-1 8 50 120 60| 1 15 24 N-3  ¢6 -300 120 6.0
10 4 44 N+2 vT 680 100 8018 17 2vS-1 8 -50 120 6.0(19 18 3NO= *Q -400 100 8.0
16 19 44 S+2  ¢T 680 100 80(10 4 3¢ O+1 #A -130 8.0 100 2 14 3NO+2 &4 -460 50 13.0
20 15 44 N+2  ¢J 680 100 80| 3 11 2¢vDS-2 8 -300 6.0 120 7 9 3NO+2 #Q -460 5.0 13.0
22 7 44 S+1 #A 650 40 140(20 15 3NV= &K -400 40 140(13 3 3NO+2 #4 -460 50 13.0
6 8 6aN-1 ¢J -100 10 170 9 5 3vDS-3 8 -500 10 17.0|21 16 3NO+2 &3 -460 50 13.0
9 5 64 N-1 ¢J -100 10 17.0|16 19 3vyDS-3 8 -500 10 170|10 6 3NO+3 4 -490 0.0 18.0
-2 82| - 2 82| 4 - 10.7
16 # EKn2 17 # K8763 18 « EDKNn98
Vast v Kn654 Nord v5 Ost v EKn64
ov 49842 Ingen + D83 NS + KDKn10
«108 #DKn62 »-
# 953 + 1084 a42 « Kn95 4 K7 410643
vEDS8 v 109 vK932  vEKnl106 v1052 D8
¢ EKN1063 ¢ 7 ¢ EKKN7 ¢4 497654 +8
*K2 #DKn97643 *K75 #E£9843 #K73  #EKn10642
«KD76 «EDI10 52
v K732 vD874 v K973
+ KD5 ¢ 109652 ¢ E32
#E5 «10 #D985
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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10 6 2NS+1 T 150 180 00(11 7 24 N= +4 110 180 00| 1 17 4v N+2 +8 680 16.0 2.0
2 14 INS+1 45 120 13.0 50| 3 15 4v V-2 +3 100 150 3.0| 8 10 44 N+2 ¢8 680 16.0 2.0
11 5 INS+1 46 120 13.0 5018 21 4v V-2 *0Q 100 150 3.0(20 19 44 N+2 8 680 16.0 2.0
13 3 INS+1 3 120 13.0 50| 5 13 3v O-1 &T 50 100 80| 2 16 4vy N+1 &A 650 9.0 9.0
17 20 INS+1 3 120 13.0 50| 8 10 4v O-1 &T 50 100 80|11 7 4v N+1 8 650 9.0 9.0
19 18 2v N= *7 110 80 10.0(20 19 3#0-1 &A 50 100 80|14 4 44 N+1 T 650 9.0 9.0
1 15 INS= +3 90 6.0 120| 1 17 240= +6 -90 6.0 12.0|18 21 4y S+1 &3 650 9.0 9.0
7 9 2NS-1 &K -50 20 16.0|22 9 3#0-= aA -110 40 140(| 3 15 3NS= *4 600 4.0 140
21 16 3v N-1 .7 -50 20 160| 2 16 29y O+1 &T -140 10 17.0| 5 13 24 N+4 +8 230 2.0 16.0
22 8 34 S-1 &K -50 20 16014 4 29y O+1 &T -140 10 17.0|122 9 3v S+l 6 170 0.0 18.0
4 - 10.7 - 6 88| - 6 8.8
19 « EDKN1042 20 « K10 21 4875
Syd vK10 Vast v 105 Nord vE84
oV ¢ 1032 Alla ¢ DKn63 NS + EK85
+D3 &#EDKn62 &DKn7
29865 4K3 «DKn5 #E8742 4 DKn3 4 K964
vE543 v97 vKn942 vD83 vK1062 ¥ DKn53
¢+Knd ¢ E76 ¢ E52 + K84 + Kn3 462
#862 #EK10954 #1073 #K9 #10842 &EK6
a7 4963 « E102
v DKn862 v EK76 v 97
+ KD985 ¢ 1097 ¢+ D10974
&Kn7 #3854 %953
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 17 24 N= A 110 170 10| 9 11 2NDN= 45 690 180 00| 1 21 2¢ N= A 90 16.0 2.0
19 1 24 N= A 110 170 10| 3 17 3&#N= s A 110 150 3.0| 3 19 2¢ N= A 90 16.0 2.0
2 18 34 N-1 A -50 120 6.0 6 14 24 N+1 ¢3 110 150 30(16 6 2¢ N= A 90 16.0 2.0
15 5 3vS-1 »8 50 120 6.0 4 16 2v V-1 +Q 100 120 6.0(13 9 3v V-1 ¢ A 50 11.0 7.0
21 20 34 N-1 A -50 120 6.0 2 18 3&#N-1 s A -100 10.0 8.0|20 2 3v V-1 ¢ A 50 11.0 7.0
4 16 34 N-2 *A -100 50 13.0(15 5 24 0= vA -110 8.0 100 5 17 3¢ N-1 A -100 8.0 10.0
6 14 34 N-2 A -100 50 13013 7 34 0= vA -140 3.0 150 4 18 2¢v V+1 +A -140 3.0 15.0
9 11 34 N-2 A -100 50 13.0(19 1 24 O+1 ©¥vA -140 3.0 150 7 15 3v V= ¢ A -140 3.0 15.0
22 10 4¢ S-2 v3 -100 50 13.0(21 20 24 O+1 YA -140 30 15014 8 3v V= + K -140 3.0 15.0
13 7 34DN-2 #A -300 0.0 18.0(22 10 24 O+1 ¥vA -140 3.0 150(22 11 3v O= ¢ A -140 3.0 15.0
- 8 93| - 8 93|10 - 9.0
22 « KD7 « KKn 24 #1053
Ost v10 v E9643 Vast v53
ov + ED864 ¢+ Kn72 Ingen + K10864
#10876 &#Kn76 K95
#1085 492 D32 » 986 « EKKNG D842
vEKD754 v9832 v10 v KDKn72 vKnl1042 vEKD
¢32 + Kn975 4983 4 654 +92 + Kn
D2 »K43 #K108543 #D9 D107 #E8643
« EKn643 « E10754 497
v Kn6 v 85 v 9876
+ K10 ¢ EKD10 ¢ ED753
#EKn95 &E2 &Kn2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 6 44 S+1 ©vA 450 180 00| 8 16 3NS+3 &5 690 180 00| 5 19 64 O-1 +A 50 18.0 0.0
3 19 44 S= vA 420 11.0 70|17 7 3NS+2 48 660 16.0 20| 6 18 34 V+2 ¥5 -200 16.0 2.0
4 18 44 S= vA 420 11.0 70| 4 20 3NN+1 K 630 13.0 50| 2 1 440-= v9 -420 13.0 5.0
5 17 44 S= vA 420 11.0 70| 5 19 3NS+1 &5 630 13.0 50(17 7 4v V= aT -420 13.0 5.0
7 15 44 S= vA 420 11.0 7.0(11 13 44 S= vT 620 8.0 10.0( 4 20 44 V+1 ¥5 -450 5.0 13.0
13 9 44 S= vA 420 11.0 7.0(14 10 44 S= &5 620 8.0 100 8 16 44 O+1 &J -450 5.0 13.0
14 8 44 S= vA 420 11.0 70|21 3 44 S= vT 620 8.0 10.0(11 13 44 V+1 v¥5 -450 5.0 13.0
1 21 44 S-1 vA -50 20 16015 9 3vy N= *0Q 140 40 140(14 10 44 O+1 ¥9 -450 5.0 13.0
20 2 3¢ N-1 3 -50 20 160 2 1 2NS= L) 120 20 16.0|15 9 44 O+1 +A -450 5.0 13.0
22 11 44 S-1 vA -50 20 160| 6 18 3NS-1 &5 -100 00 180(21 3 44 0+1 ¥9 -450 5.0 13.0
10 - 9.0 22 - 6.8 22 - 6.8
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